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О совместной работе по вопросам

 пенсионного законодательства

Уважаемые коллеги!

Руководствуясь трехсторонним Соглашением "О сотрудничестве Министерства образования и науки Красноярского края, Красноярской территориальной (краевой) организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Акционерного общества "Негосударственный пенсионный фонд "Образование и наука"" от 07.04.2015г. (далее – Соглашение), направляем Вам письмо от 08.02.2016 №01-12/114 за подписью Генерального директора отраслевого пенсионного фонда «АО «Негосударственный пенсионный фонд «Образование и наука» В.Б. Лившица об изменении статуса Фонда. 
Информируем, что Красноярский региональный отдел Фонда (далее – РО Фонда) продолжает работу по заключению договоров пенсионного страхования с работниками образования края и членами их семей, а также со студентами и старшеклассниками и всеми желающими сохранить свою накопительную пенсию, как еще один источник семейного бюджета в пенсионном возрасте. В течение февраля и марта 2016г. «молчунам» предоставлена еще одна возможность сохранить накопительную пенсию, переведя пенсионные накопления из ПФР в отраслевой пенсионный Фонд. Кроме того, РО Фонда осуществляет консультирование по вопросам пенсионного обеспечения, проводит встречи в трудовых и студенческих коллективах, оформляет выплаты накопительной пенсии клиентам Фонда, достигшим пенсионного возраста.

Подробная инструкция по оформлению договоров пенсионного страхования в ближайшее время будет Вам направлена Красноярским региональным отделом Фонда.

Учитывая, что недостаточная осведомленность работников отрасли об основных правилах новой пенсионной формулы, участившиеся факты искажения информации о пенсионных изменениях, исходящие от сомнительных агентов – представителей различных негосударственных пенсионных фондов, не способствуют повышению пенсионной грамотности работников, созданию условий для их уверенности в пенсионном будущем. Руководствуясь трехсторонним Соглашением, считаем целесообразным принять следующие меры:

- не допускать на встречи с работниками образования сторонние негосударственные пенсионные фонды, ссылаясь на наличие своего отраслевого фонда;

- закреплять в соответствии со ст.2 Соглашения в образовательных организациях общественных консультантов – представителей НПФ «Образование и наука»;

- содействовать повышению пенсионной грамотности работников, используя только достоверные источники:

· независимое рейтинговое агентство Пенсия Маркет (www.pensiamarket.ru),

· официальный сайт пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru), 

·  сайт краевой организации Профсоюза (www.kr-educat.ru): разделы «ПрофВести» (http://kr-educat.ru/docs/?category=388) и «НПФ Образование и наука» (http://kr-educat.ru/npf/).  

· бесплатные индивидуальные консультации регионального отдела НПФ «Образование и наука», т. 8(391)227 83 95, E-mail: vahtel@npfon.ru.

Приложения на отдельных файлах: 

1. Соглашение на 3-х листах.

2. Письмо от 08.02.2016 №01-12/114 за подписью В.Б. Лившица об изменении статуса Фонда. 

Председатель 
Красноярской краевой организации 
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